RESOLUTION NO. <u>22-23</u> ATLAS TOWNSHIP, GENESEE COUNTY, MICHIGAN

A Resolution for authorization for Goodrich Festival and Events and Atlas Township Fire Department to make application to The Genesee County Road Commission for the Goodtimes in Goodrich Parade on behalf of Atlas Township

At a regular meeting of the Township Board of the General Law Township of Atlas, Genesee County, Michigan, held on the 18th day of April 2022, at 5:30pm.

WHEREAS, Atlas Township Fire Department and Goodrich Festival and Events makes application to the Genesee County Road Commission for a permit to marshal a parade for 'Goodtimes in Goodrich' on Hegel Rd. heading east into The Village of Goodrich and;

WHEREAS, agreement must be obtained from Atlas Township to hold the annual event within the Township and;

WHEREAS, Atlas Township grants indefinite permission for permits to be issued for the Goodtimes in Goodrich Parade, to be held within the roadway of Atlas Township, as long as the area, and route of the event remains substantially the same;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Atlas Township Fire Department and Goodrich Festival and Events Committee is hereby authorized to make application to the Genesee County Road Commission to marshall the parade to be held annually the 1st Saturday in the month of August, in the Township of Atlas from the Goodrich High School parking lot on Hegel Rd. traveling east into the Village of Goodrich in the County of Genesee Michigan and to obtain the necessary permit(s). And, that the Atlas Township Fire Department and Goodrich Festival and Events will faithfully fulfill all permit requirements in the County of Genesee Michigan and will identify and save harmless all persons from claims of every kind arising out of operations authorized by such permit(s) as issued.

Motion by:	Seconded by:	
AYES:		
NAYS:		
ABSTAIN:		
ABSENT:		

RESOLUTION DECLARED ADOPTED

I certify the above resolution was adopted by the Township of Atlas Board of Trustees at their regular meeting held on April 18, 2022.

Katherine Vick, Clerk

RESOLUTION NO. <u>22-23</u> ATLAS TOWNSHIP, GENESEE COUNTY, MICHIGAN

CLERK'S CERTIFICATION

I, Katherine Vick, the duly elected, qualified and acting clerk of the Township of Atlas, Genesee County, Michigan do certify that the above Resolution was adopted at a regular meeting of the Township Board held in the Government Center, 7386 S. Gale Road, Goodrich, Michigan on April 18, 2022, by a majority of the members of the board present and voting.

Katherine Vick, Clerk